
知っておきたい

新
事 業 承 継
相 続 ・

る
対
象
株
式
数
が
限
定
さ
れ
て
い
た
こ

と
、
猶
予
を
継
続
す
る
要
件
が
厳
し
く
、

猶
予
取
消
の
リ
ス
ク
が
大
き
か
っ
た
こ

と
が
あ
り
ま
す
。
と
く
に
、
取
り
消
さ

れ
た
場
合
の
多
額
の
納
税
負
担
を
恐
れ
、

申
請
を
見
送
っ
た
事
業
者
が
多
か
っ
た

よ
う
で
す
。

　

制
度
が
あ
っ
て
も
、
そ
れ
が
利
用
さ

れ
な
け
れ
ば
絵
に
描
い
た
餅
で
す
。
そ

こ
で
、
2
0
1
8
年
、
10
年
間
の
期
限

付
き
で
す
が
、
従
来
の
制
度
（
こ
れ
を

「
一
般
措
置
」
と
い
い
ま
す
）
を
大
幅

に
緩
和
し
た
新
制
度
（
こ
れ
を
「
特
例

措
置
」
と
い
い
ま
す
）
が
追
加
さ
れ
ま

し
た
。
そ
の
結
果
、
二
つ
の
制
度
が
併

存
す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。
両
制

度
の
要
点
を
比
較
し
た
の
が
次
表
で
す
。

　

こ
の
表
か
ら
明
ら
か
な
よ
う
に
、
特

例
措
置
の
方
が
圧
倒
的
に
有
利
で
、
取

消
リ
ス
ク
も
小
さ
く
な
り
ま
し
た
。
し

た
が
っ
て
、
多
く
の
中
小
企
業
者
は
、

必
然
的
に
、
特
例
措
置
の
方
を
選
ぶ
こ

と
に
な
り
ま
す
。

　

仕
事
柄
、
事
業
で
成
功
さ
れ
た
方
に

お
目
に
か
か
る
こ
と
が
多
い
。
そ
の
方

た
ち
に
共
通
し
て
い
る
の
は
諦
め
な
い

こ
と
で
す
。
あ
る
経
営
者
に
成
功
の
秘

訣
を
尋
ね
る
と
、「
成
功
す
る
ま
で
止

め
な
い
こ
と
だ
」
と
い
う
答
え
が
返
っ

て
き
ま
し
た
。

　

そ
れ
を
別
の
言
葉
で
言
え
ば
、
ダ
イ

キ
グ
ル
ー
プ
の
創
業
者
で
あ
る
大
亀

孝
裕
氏
の
著
書
『
素
人
経
営
の
真
髄
』

（
P
H
P
出
版
）
の
副
題
に
な
っ
て
い

る
「
ス
ッ
テ
モ
ム
イ
デ
モ
」
や
り
抜
く

こ
と
で
す
。

　

と
こ
ろ
で
、
成
功
す
る
か
失
敗
す
る

か
、
勝
つ
か
負
け
る
か
で
は
、
結
果
に

大
き
な
差
が
出
ま
す
。
た
と
え
ば
、
大

相
撲
を
例
に
あ
げ
れ
ば
、
優
勝
力
士
と

準
優
勝
力
士
と
で
は
、
実
力
差
は
僅
か

で
あ
っ
て
も
賞
金
は
雲
泥
の
差
で
す
。

　

こ
の
大
き
な
差
を
も
た
ら
す
の
は
、

日
常
的
に
、
先
を
考
え
、
行
動
し
、
結

果
を
検
証
し
、
ま
た
行
動
す
る
ス
ッ
テ

モ
ム
イ
デ
モ
の
積
み
重
ね
の
よ
う
で
す
。

　

税
金
は
、
国
を
維
持
し
、
発
展
さ
せ

る
た
め
に
は
不
可
欠
で
す
。
私
た
ち
に

は
納
税
の
義
務
が
あ
る
の
は
そ
の
た
め

で
す
。
し
か
し
、
納
税
者
を
守
り
、
ひ

い
て
は
国
を
発
展
さ
せ
る
た
め
、
政
策

的
に
納
税
が
猶
予
ま
た
は
免
除
さ
れ
る

こ
と
も
あ
り
ま
す
。

　

以
前
か
ら
あ
る
の
が
農
地
等
に
係
る

相
続
税
・
贈
与
税
の
猶
予
が
あ
り
ま
す
。

　

こ
れ
は
、
1
9
6
4
年
、
農
地
の
細

分
化
防
止
と
後
継
者
育
成
を
税
制
面
か

ら
支
援
す
る
た
め
に
制
定
さ
れ
ま
し
た
。

当
初
は
、
単
に
納
期
限
を
延
長
す
る
だ

け
で
し
た
が
、
幾
度
か
の
改
正
を
経
て
、

現
在
で
は
、
一
定
の
要
件
を
満
た
せ
ば
、

納
税
が
猶
予
さ
れ
る
だ
け
で
な
く
、
た

と
え
ば
、
農
地
の
相
続
人
が
死
亡
し
た

り
、
相
続
し
て
か
ら
20
年
農
業
を
継
続

す
る
と
、
納
税
が
免
除
さ
れ
る
ま
で
に

拡
充
さ
れ
ま
し
た
。

　

農
業
が
基
幹
産
業
で
あ
る
と
き
は
、

農
地
の
納
税
猶
予
だ
け
で
よ
か
っ
た
の

で
す
が
、
産
業
の
主
役
が
、
農
林
水
産

業
か
ら
、
製
造
業
、
流
通
業
、
サ
ー
ビ

ス
業
へ
交
代
す
る
と
、
こ
れ
ら
の
産
業

を
担
う
中
小
企
業
を
税
制
面
か
ら
支
援

す
る
必
要
が
生
じ
て
き
ま
し
た
。

　

ま
た
、
日
本
の
経
済
成
長
期
に
設
立

さ
れ
た
多
く
の
中
小
企
業
で
は
世
代

交
代
期
を
む
か
え
、
事
業
承
継
が
大
き

な
課
題
と
な
っ
て
い
ま
す
。
そ
こ
で
、

2
0
0
8
年
、
危
機
感
を
お
ぼ
え
た
経

済
産
業
省
は
「
経
営
承
継
円
滑
化
法
」

の
制
定
を
主
導
し
ま
し
た
。

　

こ
の
法
律
の
三
大
施
策
は
、
①
遺
留

分
に
関
す
る
民
法
の
特
例
、
②
事
業

承
継
時
の
金
融
支
援
、
③
非
上
場
株
式

等
に
つ
い
て
の
相
続
税
・
贈
与
税
の
納

税
猶
予
か
ら
な
っ
て
い
ま
す
。
と
く
に
、

納
税
猶
予
は
、
多
く
の
中
小
企
業
者
が

待
ち
望
ん
で
い
た
も
の
で
し
た
。
し
か

し
、
蓋
を
開
け
て
み
る
と
、
申
請
す
る

中
小
企
業
者
は
き
わ
め
て
少
な
か
っ
た

の
で
す
。

　

こ
の
背
景
に
は
、
主
に
、
猶
予
さ
れ
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事
業
承
継
税
制
の
緩
和
措
置

猶予措置 一般措置 特例措置

対象株式数 総発行株式数の
最大 3分の 2まで 全株式

猶予割合 贈与：100％
相続：80％ 100%

雇用確保要件 承継後５年間平均
80％の雇用維持 弾力化

承継パターン 複数の株主から
１人の後継者

複数の株主から
最大３人の後継者
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